
CAMARA MUNICIPAL DE 

PARNAMIRIM 
A CASA DO POVO 

ATA DA 1282 (CENTESIMA VIGESIMA OITAVA) SESSAO ORDINARIA DO 22 (SEGUNDO) 

PERIODO LEGISLATIVO DA 42 (QUARTA) SESSAO LEGISLATIVA DA 162 (DECIMA SEXTA) 

LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE PARNAMIRIM/RN. 

Sessdo realizada aos dezoito dias do més de dezembro do ano de dois mil e vinte e 

quatro, as doze horas e sete minutos, no Plendrio Doutor Mario Medeiros, sob a 

presidéncia do parlamentar Wolney Freitas de Azevedo Franga, com os trabalhos do 1° 

secretario interino Eder Rodrigues de Queiroz e da 2* secretdria Ana Carolina Carvalho 

de Lima Pires. Verificando-se inicialmente a presenga dos (as) parlamentares Gabriel 

César de Oliveira Siqueira, Irani Guedes de Medeiros, italo de Brito Siqueira, José Afranio 

Bezerra da Silva, Leonardo Lima da Costa, Lindovaildo Soares de Azevedo, Marcos 

Antonio Gomes da Silva, além da Mesa Diretora, foi alcangado o quérum minimo exigido 

regimentalmente.. O presidente, sob a protecdo de Deus e em nome do povo 

parnamirinense, declarou aberta a Sessdo Ordindria, convidando o vereador Gabriel 

César para fazer a leitura da mensagem biblica, no livro de Colossenses, capitulo 3, 

versiculo 23. O presidente solicitou a 22 secretdria a leitura da ata da 972 (nonagésima 

sétima) Sessdo Ordindria, realizada no dia 1° de outubro de 2024. O presidente 

agradeceu a 22 secretdria e iniciou a discussdo e a votagdo da citada ata. Em tempo, 

registrou a presenca do vereador eleito, Chicdo. Em seguida, a ata foi aprovada em Unica 

discussdo e Unica votagdo pelos parlamentares presentes. Ato continuo, o presidente 

solicitou ao 12 secretario interino a leitura das correspondéncias e das proposigdes no 

expediente, que constou de: Indicagdes ns. 2041/2024 e 2042/2024 de autoria do 

vereador Irani Guedes de Medeiros e Indicagdo n. 2051/2024, de autoria do vereador 

José Afrénio Bezerra da Silva. O 12 secretério interino informou que o expediente foi 

lido. O presidente agradeceu ao 12 secretario interino a leitura do expediente, abriu as 
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inscricdes para o uso da tribuna e solicitou aos vereadores, que se encontram no prédio, 

a estarem no Plendrio para iniciarem a ordem do dia. Em seguida, informou que nao 

houve oradores inscritos. Neste expediente, apés a verificagdo inicial, foi constatado 

também a presenca dos (as) vereadores (as): César Augusto de Paiva Maia, Diego 

Américo de Carvalho, Fativan Alves Moura de Paiva e Hamilton Rademacker Pereira. 

Ausentes os (as) vereadores (as): Gustavo Negdcio de Freitas, Michael Borges de Souza, 

Rhalessa Cledylane Freire dos Sa‘ntos e Thiago Fernandes da Silva. O presidente solicitou 

aos vereadores o registro da frequéncia para o inicio da ordem do dia. Verificando a 

relagdo de presentes, foi constatado que se encontravam no Plendrio desta Casa 

Legislativa os (as) vereadores (as): Ana Carolina Carvalho de Lima Pires, César Augusto 

de Paiva Maia, Diego Américo de Carvalho, Eder Rodrigues de Queiroz, Fativan Alves de 

Moura Paiva, Gabriel César de Oliveira Siqueira, Hamilton Rademacker Pereira, Irani 

Guedes de Medeiros, ftalo de Brito Siqueira, José Afranio Bezerra da Silva, Leonardo 

Lima da Costa, Lindovaildo Soares de Azevedo, Marcos Anténio Gomes da Silva, Thiago 

Fernandes da Silva (2° vice-presidente) e Wolney Freitas de Azevedo Franga. Atingido o 

quérum de deliberagdo exigido, procedeu-se a votagdo das matérias, colocando em 22 

(segunda) discussdo, em 22 (segunda) votagdo: Projeto de Lei n. 140/2024 — “estima a 

receita e fixa a despesa do municipio de Parnamirim para o exercicio de 2025 e 

determina outras providéncias. ” (Autoria: Poder Executivo Municipal) - recebeu 14 

(quatorze) votos favoraveis, nenhum voto desfavordvel e nenhuma abstengio — 

proposicdo aprovada. O vereador Eder Queiroz solicitou, em Requerimento Verbal, a 

dispensa da leitura e da votagdo da redagdo final do Projeto de Lei n. 140/2024. O 

presidente acatou o pedido, submeteu ao Plendrio em Unica discussdo e Unica votagao, 

sendo aprovado pelos parlamentares presentes; Projeto de Lei n. 153/2024 - “institui o 

Natal Encantado no calendario oficial do municipio de Parnamirim/RN e da outras 

providéncias” (autoria: Poder Legislativo Municipal — vereador César Augusto de Paiva 
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Maia) - recebeu 15 (quinze) votos favoraveis, nenhum voto desfavoravel e nenhuma 

abstengdo — proposigdo aprovada (com o voto do vereador Michael Borges). O vereador 

Eder Queiroz solicitou, em Requerimento Verbal, a dispensa da leitura e da votagao da 

redagdo final do Projeto de Lei n. 153/2024. O presidente acatou o pedido, submeteu 

ao Plendrio em Unica discussdo e Unica votagdo, sendo aprovado pelos parlamentares 

presentes; Projeto de Lei n. 154/2024 - “institui o projeto “Aluno Amigo dos Animais” 

no dmbito do municipio de Parnamirim e da outras providéncias. ” (autoria: Poder 

Legislativo Municipal — vereador Michael Borges de Souza) - recebeu 14 (quatorze) votos 

favordveis, nenhum voto desfavorédvel e nenhuma absteng¢do — proposicdo aprovada. O 

vereador Eder Queiroz solicitou, em Requerimento Verbal, a dispensa da leitura e da 

votagdo da redagao final do Projeto de Lei n. 154/2024. O presidente acatou o pedido, 

submeteu ao Plendrio em Unica discussdo e Unica votagdo, sendo aprovado pelos 

parlamentares presentes; Projeto de Lei n. 156/2024 - “institui o Encontro de Carros 

Antigos, Rebaixados e Modificados no calendario oficial do municipio de Parnamirim e 

dd outras providencias. ” (autoria: Poder Legislativo Municipal — vereador Gabriel César 

de Oliveira Siqueira) - recebeu 14 (quatorze) votos favoraveis, nenhum voto 

desfavoravel e nenhuma abstengao — proposicdo aprovada; Projeto de Lei n. 159/2024 

- “institui o Dia do Teatro no municipio de Parnamirim/RN. ” (autoria: Poder Legislativo 

Municipal — vereadora Ana Carolina Carvalho de Lima Pires) - recebeu 14 (quatorze) 

votos favoraveis, nenhum voto desfavordvel e nenhuma abstengdo — proposicdo 

aprovada. O vereador Eder Queiroz solicitou, em Requerimento Verbal, a dispensa da 

leitura e da votagdo da redagdo final do Projeto de Lei n. 159/2024. O presidente acatou 

o pedido, submeteu ao Plenario, sendo aprovado pelos parlamentares presentes. Em 

Unica discussdo, em Unica votagdo: Requerimento Legislativo n. 140/2024 — “requer, 

com fundamento no artigo 150, Regimento Interno da Cédmara Municipal de 

Parnamirim, que seja autorizada a retirada de pauta do Projeto de Lei n. 150/2024 
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“institui a Semana Municipal de Conscientizagdo da Doenca do Transtorno Bipolar no 

municipio de Parnamirim/RN. ” (autoria: Poder Legislativo Municipal — vereador Thiago 

Fernandes da Silva) - recebeu 14 (quatorze) votos favoraveis, nenhum voto desfavoravel 

e nenhuma abstengdo — proposi¢do aprovada; Requerimento Legislativo n. 141/2024 — 

“requer, com fundamento no artigo 150, Regimento Interno da Camara Municipal de 

Parnamirim, que seja autorizada a reinser¢ao de pauta do Projeto de Lei n. 150/2024 

“institui a Semana Municipal de Conscientiza¢do da Doenga do Transtorno Bipolar no 

municipio de Parnamirim/RN.” (autoria: Poder Legislativo Municipal — vereador Thiago 

Fernandes da Silva) - recebeu 14 (quatorze) votos favoraveis, nenhum voto desfavoravel 

e nenhuma abstenc¢do — proposi¢do aprovada. O presidente solicitou para que seja 

registrado o voto do vereador Michael Borges no Projeto de Lei 140/2024. Encerradas 

as deliberagGes, foi constatada a presenca do vereador Michael Borges. Restaram 

faltosos os (as) vereadores (as): Gustavo Negécio de Freitas e Rhalessa Cledylane Freire 

dos Santos. Nada mais havendo a tratar, o presidente Wolney Franca declarou 

encerrados os trabalhos as doze horas e vinte e quatro minutos, convocando outras 

Sessoes, as Ultimas do ano, para o dia seguinte, 19 de dezembro, em horério regimental. 

Para constar, lavrou-se esta ata que, apos lida e aprovada, sera assinada pelos membros 

da Mesa Diretora. 

WOLNEY FREITASIDE AZEVEDO F ICA 

Vereadfr/President 
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